
Μητροπολίτης  Καλαβρύτων  και
Αιγιαλείας, Αμβρόσιος, για Έλτον
Τζον: «Να σαπίσει το στόμα του!»

Ο γνωστός  Βρετανός  τραγουδιστής  Έλτον  Τζον  και
δηλωμένος  ομοφυλόφιλος  (είναι  παντρεμένος  με
άντρα),  σε συνέντευξή του σε αμερικανικό περιοδικό
(Parade),  μεταξύ άλλων αναφέρθηκε και  στον Ιησού,
λέγοντας πως ήταν ένας «υπερνοήμων ομοφυλόφιλος

άντρας…  φιλεύσπλαχνος…  επιεικής…  και  καταλάβαινε  τα  ανθρώπινα
προβλήματα».

Φυσικά η αναφορά που προκαλεί το χριστεπώνυμο ποίμνιο, είναι η «γκέι» ιδιότητα
που  αποδίδει  στον  Ιησού  ο  τραγουδιστής.  Βέβαια,  δεν  χρειάζεται  να  είναι
«υπερνοήμων» κάποιος, για να καταλάβει ότι ο Έλτον Τζον δεν κυριολεκτεί στο
σημείο  αυτό  (μάλλον  να  προκαλέσει  θέλει)  -άλλωστε,  στην  πραγματικότητα,
ιστορικά ο Ιησούς είναι ανύπαρκτος κι ότι «γνωρίζουμε» γι’ αυτόν προέρχεται από
τις πλαστές και ψευδεπίγραφες «ιερές γραφές».

Όπως είναι ευνόητο βέβαια, πολλοί «ηθικοί» χριστιανοί ενοχλήθηκαν απ’ αυτή την
αναφορά κι έσπευσαν να υπερασπιστούν την αγνότητα του Ιησού. Μεταξύ αυτών κι
ο μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, Αμβρόσιος, ο οποίος με ένα κείμενο,
χαρακτηριστικού χριστιανικού ήθους, επικαλείται την κατάρα άλλου ρασοφόρου
(όνομα δεν έχει;) για τον συγκεκριμένο καλλιτέχνη (και καλά, γιατί το ήθος του
και η θέση του, υποτίθεται πως δεν του επιτρέπει να υβρεολογεί: «Θέλησε να
αποδώσει στον Χριστό μας τα κουσούρια με τα οποία αυτός βαρύνεται! Αυτός,
που είναι ένα κατακάθι της κολάσεως. Δεν πρόκειται να τις επαναλάβω εδώ! Δεν
μου επιτρέπεται άλλωστε να το πράξω») που είπε «Να σαπίσει το στόμα του!», για
να συμπληρώσει ο ίδιος ο Αμβρόσιος «Αμήν, από το στόμα σου και στου Θεού τ’
αυτί!».

Θαυμάστε  χριστιανικό  ήθος  ιεράρχη.  Το  ωραίο  είναι  ότι  μέσα  από  το
αρρωστημένο κείμενό του, επικαλείται τα κείμενα της Αγίας Γραφής· αποκυήματα
μερικών ακόμη πιο νοσηρών εγκεφάλων.

Η υποκρισία βέβαια περισσεύει,  καθώς το «κουσούρι» αυτό που καταριέται  ο
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Αμβρόσιος, ευδοκιμεί με πολύ μεγάλη επιτυχία στους κόλπους των ρασοφόρων. Κι
αν έχει αμφιβολίες, ας πάρει ένα παλαιό εικοσάρικο (γνωστό για την μεγάλη του
διάμετρο) κι ας αρχίσει να μετράει σούφρες…


